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Konstruktionsgrund architektonische Grund
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(min.100) ‘ (5000) 4’"’"'440 In der Abbildung ein Beispiel von das Tor, Abmessung 3000 x 3000 [mm]. (min. 100) | (3000) 440
% Maglichkeit der Anwendung das Tor mit anderen Abmessungen vorstellt der nachstehenden Tabelle.
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Querschnitt B-B Querschnitt B-B
Beschreibung der Dimensionen: B max.8000 3000
AGT — Arbeitsgebiet des Tor H max.3300 max.5500 3000
Z - g;;nunQSZ(Zfe Hn min. H+330 min. H+330 3330 b B bn
_ G rnungsnone HW 2H+127 2H+152 6127 (min. 100) (3000) min 490
Hn — Sturzhohe
b — Anschlagsbreite H1 2H+197 2H+222 6197
bn — Anschlagsbreite von der Motorseite w 500mm 550mm 500 _
HP — Durchfahrtshihe b in. 100 100 =8
HR1 — Arbeitshéhe - - T
HW — Hoéhe vom Boden bis zum Achswelle bn min. 440 440 \ AGT
w — Einbautiefe HP H J000 [ R
H1 — Hoéhe vom Boden bis zur Oberkante HR1 H-250 2750 Obenansicht
der Tragkonstruktion Q max.15 [kqg/m?] 135 [kg] B
Q — Torblatt Gewicht [kg/m] P max.34_[rr?] 9 [r?] Www. \.at
P — Torblat Fldche [m?]




